




Anmerkungen

statt schlechtestem Fall macht auch Durchschnitt viel Sinn
(ist aber meist viel schwerer zu ermitteln)

Standardmaß für Zeitaufwand ist 
die Zahl der Rechenschritte einer Turing-Maschine

zur Ermittlung wird allerdings meist eine Aktivität gezählt,
die konstant beschränkt viele Rechenschritte braucht und 
sich selbst proportional zu den Gesamtaktivitäten verhält

Gleichungsanwendung ist nicht immer durch
konstant beschränkt viele Rechenschritte realisierbar

CE-S-Berechnungen sind i.a. nichtdeterministisch
























